



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

《那年花开月正圆》持续高收视 大剧纷纷定档

后来者能否再续辉煌?

本报综合消息 《那年花开月正圆》收视持续走高,凭借双台破2的好成绩,预计会拿下今年国产剧王者的名号。但是一片高呼声中,该剧的口碑在逐渐下滑,有人表示“已弃剧”。

这不,许多备受关注的大戏也相继公布定档消息,在接下来的平淡期内,谁能再创热度,填补“剧荒”?



《那年花开月正圆》剧照

收视频创新高,口碑有所下滑

正在热播的《那年花开月正圆》进度已经过了三分之二,该剧持续录得高收视,单台频频破3,双台平均收视也破2,这个总成绩是今年以来国产剧中最好的。按照目前的剧集热度,如无意外,它也基本锁定了国产剧王者的称号。

此外,该剧的剧情也进入高潮,随着陕西机器织布局的筹建,周莹的生意越来越好,在对峙中,胡咏梅(胡杏儿饰)和周老四(刘佩琦饰)双双身亡,为了给胡咏梅报仇,杜老板(俞灏明饰)将对周莹发起“总攻”。老爸去世,周莹也了无牵挂,跑到上海与沈星移会合,他们终于正式开始一段爱情。另一边,赵白石(任重饰)和吴家大小姐吴漪成亲,但是心里面还是惦记周莹,为此吴漪这个人将来会“黑化”。所以,周莹还必须继续“升级打怪”。

不过,相比前期,该剧的口碑稍

微有所下滑。有人认为,剧中有些故事细节显得比较俗套,部分抠图质量有待提升,而且剧中几乎所有男性角色都围着周莹转,“玛丽苏”气息浓郁。在部分观众看来,作为一部讲述商战主题的女性传奇剧,《那年花开月正圆》展现商战的情节还不够多,而是很多时候都局限在男女感情的范畴内,没能呈现更大的格局。

对于“玛丽苏”剧情的质疑,孙俪解释说:“他们看到的是周莹的不同面,在不同的时间节点上产生了不同的情感。我跟导演提过,能不能不要那么多人都喜欢周莹?编剧和导演一致认为,这么有人格魅力的女孩,就是能感染很多人。”另外,她还表示周莹虽然是大女主,但内心是孤独的,“如果吴聘在生,她不会成为一个大女人,不会独当一面,她是没有办法的”。

大剧定档,谁来承袭热度?

近日,也有许多大剧发布定档日期,他们希望能借目前这一股东风,再创新的高度。其中,胡歌、陈龙、孙红雷、张嘉译、祖峰等人联袂主演的《猎场》将于年底开播。该剧主要讲述了一个高级猎头在商界纵横,在感情上却屡屡波折的故事,而胡歌就是这个故事的主人公。主演全是实力派的阵容,加上由《潜伏》的导演姜伟执导,令外界充满期待,只是由于先前网络版权方的官司,剧集播出时间一推再推,希望这次能最终成行。

作为《甄嬛传》的姊妹篇,《如懿传》可以说是未播先火,它定于明年1月1日开播。根据剧情介绍,如懿和乾隆两人年少相知,曾是侧福晋,后乾隆即位,她封为娴贵妃,在被打入冷宫后又居后位,却在位居中宫之后与乾隆渐行渐远,终至断发被废。实际上,如懿和《甄嬛传》中蔡少芬饰演的皇后娘娘为姑侄关系,还与《还珠格格》中戴春荣饰演的狠毒皇后是同一人。42岁的周迅首次挑战清宫古装,从少女演到中年,

该剧还是吸引力十足。另外,张钧甯、董洁、胡可、李纯、辛芷蕾等人饰演妃子,颜值很高,还有陈冲、邬君梅等老戏骨坐镇。

名导郑晓龙操刀的《急诊科医生》将于10月30日开播。该剧由张嘉译和王珞丹主演,描写了海归医生和本土医生在工作中从“相爱相杀”到互相欣赏、互生情愫的故事。医疗剧向来备受争议,今年的《外科风云》也引起一批医疗行业人士的吐槽。张嘉译此前在电视剧《心术》中饰演过神经外科医生,在新剧中的演技没有太大问题。在剧情的创新度上,它能否走出“披着行业剧外衣谈情说爱”的陷阱,是其获得好口碑的关键。

郑恺和袁姗姗主演的《国民大生活》10月9日将在东方卫视播出,它讲述一个北京大爷(郑恺饰)和一位上海小姐(袁姗姗饰)在理想与现实之中碰撞,在滚滚红尘中回归爱情本质的故事。该剧编剧王丽萍一贯擅长刻画都市人的情感困惑和生存困境。

现实主义题材得到释放

明年,现实题材将迎来一个爆发期。其中东方卫视、江苏卫视两大平台因一部《如懿传》几乎用光了自己的古装戏份额,因此古装剧在全年黄金档的播出部数也就有所减少,而这自然令现实题材得到很好的释放。

这种情况在其他一线卫视中也是一样。比如刘涛和王雷合作的《拼图》,靳东与江疏影合作的《恋爱

先生》将播出,黄磊在《小别离》之后的续集《小欢喜》和海清再搭档,聚焦高考热门话题,预计将再现热议。

此外,谍战剧是现实主义的一大类题材,明年迎来新一轮的重现。正在筹备阶段的《猎谍者》,据说将由胡歌和赵薇主演,陈坤、万茜主演的《脱身者》也将于明年登上荧屏,以谍战剧情为主,融合了年轻一代喜爱的颜值、偶像元素,看起来会受欢迎。

公告

吴柏明(自述姓名),男,约40岁,患有癫痫和疑似精神病。2016年6月14日流浪赤壁市街头,被救助工作人员救助,送蒲纺医院救治,2017年9月26日因病医治无效死亡。有知情者请联系我站,电话:0715—5255089

特此公告

赤壁市救助管理站
2017年9月29日



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来